
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Btw van 19% naar 21% 

25 A 

26 maximumscore 1 
voorbeelden van een juiste reden: 
− De consumentenprijs zal dan lager zijn dan van de concurrenten die de

btw-verhoging wel doorberekenen. Hij kan hierdoor nieuwe klanten
aantrekken.

− Hij moet dan alle prijskaartjes vervangen. Dat kan zo veel werk
opleveren dat hij de btw-verhoging niet direct doorberekent (en voor
eigen rekening neemt).

27 C 

28 maximumscore 1 
voorbeeld van een juist antwoord: 
Levensmiddelen vallen onder het 6%-tarief en dat verandert niet. 

29 maximumscore 1 
voorbeeld van een juist antwoord: 
De overheid wil het gebruik van bepaalde goederen afremmen. 

30 maximumscore 3 
voorbeeld van een juiste berekening: 
• € 5,20 / 119 x 100 = € 4,37 1 
• € 4,37 + € 0,35 = € 4,72 1 
• € 4,72 x 1,21 = € 5,71 1 
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